

KEMENESALJA

VEGYES TARTALMU PÜGGETLEN LAP.

DOLLÁRT

és más idegen pénzeket a legmagasabb árnyomon vásárol a Kemencesaljai Társaságunk.

Czöldömők.

Kocsigyártó üzlet átvétel!

Tisztelettel értesítlem Czöldömők és vidéke közönségét, hogy Czöldömőkön a volt Sas-zállóda épületében levő Edelényi Szabó József-féle

kocsigyártó-üzlet melynek eddig mint üzletvezetője voltam, átvétel és azt saját nevem alatt fogom tovább vezetni.

A kocsigyártó szakmába vágó minden új munkát és javilást elvállalok és azt a legteljesebb megelégedésre gyorsan készítem.

Kártyos munkát új üzletemben, mint házaknál a legszébben készítek. Kiváló tisztelettel **Pelczner Imre kocsigyártó.**

On dobánylik? Használjon **Diana fogkrémet.**

Mindenről kapható Gyártója: a Diana Kereskedelmi R. T. Budapest, V. Nádor-u. 30.

Háromnegyed éves féhér-tarka vadász-kutya azonban eladó. Cím a kiadóban.

Sírkövek 600 százalékkal olcsóbban. Raktáron tartok szép kivitelű sírköveket. Megrendelésre készítek sírboltokat, sírledeleket, sírszékelyt és sírköveket, asztal, székény, éjjeliszekrényt és mondólapokat.

Továbbá elvállalok vasbeton mennyezetelek, lépcsők, lábazatok, falburkolatok, padlózatok, jászalok, leleletes kagylók stb. készítését.

Itató és etető vályúk, prima minőségű kipro-bált kőszerű és kaszkáló nagybani és kiscsinybeni eladásra alkalmas raktáron.

Horváth Kálmán műipari műhelye **PAPA,** Czelli-ut. 4. sz.

Pápan levő három szobás lakásomat elcserelemlém Czöldömőkön hasonló

Cím a kiadóban.

Csőfűszekrényt használt, bármilyen állapotban, 22—28 colli dobszélességű megvételre keresték. Cím a kiadóban.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Munkadíj: ár: Egész évről 40 K, fél évről 20 K, negyed évről 10 korona.
Egyszeri szám ára darabonként 1 korona.

Feloldozható és kisköz: **DINKOREVE NÁNDOR.**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Dinkoreve Nandor könyvnyomdája Czöldömőkön, ide intézendők a szerlemlémi részt illető közlemények, hirdetések és mindenemézd pénzilletékek.

Légy résen.

Anguszínus-vegi déliánokon, aki megfordult a Japán-kerében, az arnyas fujosokban többször hangos, vidámáru gyermekszereget láthatott. Hol a fűben heverészve, hol dagadó kebelrel, kiprútt arccal figyelve egy fiatal tanár beszédét, tanítását. Itt hangzott el sokszor: Légy résen! Jól, szépet, nemest teatni mindenkor jól résel!

Szárnyat bontogatta egy mozgatom, melynek zaslójára ez igók voltak írva. Aztán megnyiták az iskolák kapui, elmaradt a vidám sorog a kertből. Eljött a tél, takarolt vont sekonyat, fűhéret a kertre, a házakra, utcákra... De a fedél alatt, az iskola padjai közt vérebe mint egy ifju kis csapatnak a »Légy résen« megalkutit a Czöldömőkli polgári fiúskola »Kemenesaljai cserkészcsapata«.

Szombat dolosnapiaktól a polg. fiúskola »Cserkész Oltóna«-nak vezetett egyik tanteremben összegyűlést az örök s nagy odadással, bárgalimával tanulók, dolgozók. A tanterem látetelte komor arcúakat, nem a tanár tanított, a cserkészek — testvérek — hallgatták, követek a veszőlő, a nagyobb cserkészek. S a tan. Oltónában a háziszereket toze volt betörhanívat az ifjúk arcára. A pattogo cserkészinduló hangjaira-felgyúit a vagyódás tanja a szemekben: igazi cserkészek lehetnek... A cserkészszeretek, történelet, segélynyújtás, tabóri élet stb. tanulmányozása mind kedvence tárgyá lett az ifjaknak.

S maig folyt a munka az Oltónában, Czöldömők és vidéke nemesen érd közönsége szintén hatásmias lett a csapatnak: a együjtővékkel eljáró ifju cserkészek elhozták a jószívű adományokat, ami lehetővé tette, hogy a csapat cserkészalakkokkal láthatssa a magát.

S majd egy napon haraugszók közepette a templomba vonni az ifju csapat leteszki esküjét, fogadja: Jól, szépet nemest mindenkor tenni kész...

Ekkor elfoglaltja helyét a cserkészalak a Czöldömők-utan sokszor látható lesz egy ifju egyenruhás sorog: a »Kemenesaljai cserkészcsapata«.

H I R K.

Érdi menység. Budapestten folyó hó 15-én mindenkinpen megható és érdekes eseményt úneplý loyt le. Ekkor tartotta ezüstmenységét zágorhíadai, zeiczi és íorahíhazai Loranth Dénes csendőriabornok, városunk főjegyzőjének öccse, az angolkiasszonyok házi kápolájában. Delelőt 10 órákor a jubileus házaspar megjelenelt a szentély előtt, hol páter Somogyi Jenő, a magyarországi jezsuiták provinciális rendfőnöke mondta a szent misét s mise közben megaldotta őket. A miséző főpap Somogyi Aladár 1b. főszoigabórtó batyja, aki egyike a kath. egyház legkiválóbb és legteljesesebb papjainak, amit mutat azon kordímeny, hogy fiatal kora dacára is már nagyon díszes állást tölt be. A szeretet és a jubilanok iránt érezt tisztelet a lehető legszébb alakban nyilvánult meg, sok és előkelő ajándék jövelit meg az ünnepélyen. ezai akarávén dokumentálni a jubilanok iránt érezt ragaszkodásukat. Nagy Gábor altábornagy, Barta altábornagy, Wrabkí csendőrezredes, gróf Köbigszék, Tomcsanyi igazságnyomiszter edesanyja, Geiger Miklós es. kir. kamarás, kuriai bíró es neje, Szesteyzy László csendőrezredes, Turgy Gergely miniszteri tanácsos es neje, dr. Nani Péter ír hitvány, Schuster alezredes es családja, megjelentőkkel csak említek es fokoztat ezen megható es bajzó ünnepek feyelt. Az ünnepegy után feyus ebéd volt, melyen számos felkászabó hangzott el, ezt követte a

sok távirati üdvözlét felolvasása. Városunk főjegyzője sokoldalú elfoglaltsága miatt legnagyobb sajnálattal nem vehetett részt öccse jubileumán. Családja részéről Somogyi Aladár es neje, ugyiszinten Loranth Katinka vettek részt.

Athelyezeti segédletkés cím alatt mást számunkban jeleztek, hogy Kapti püspök Nagy Miklós helybeli ev. segédletkészt Szombathelyre, a püspöj hivatalhoz helyezte át hasonló minőségben. Örömmel tudatjuk olvasóinkkal, hogy a püspök határozatát megváltoztatta s így a fiatal es mindenki előtt szimpatikus segédletkészt továbbra is Czöldömőkön marad.

Megérkezett havi fogly. N. évi kezeres szentvédés után a napokban érkezett hazá Kemencesalji tartományi közönségbe Eröss Sandor gazdaköde. Megérkezésü nemcsak családja, hanem az egész falu lakossága körében osztatlan örömet keltett.

A hazalyerendés bizottság a múlt héten Czöldömőkön másodszor. A bizottság indióványát az ügyelő csekély kivételrel elfogadták, mely akként szólott, hogy a zárdaival szemközti levő telektombban a középtelek, u. m. a polgári fiúskola stb. azután — a díszesebb épületek nyervek elhelyezést, mely városrendezés szempontból nagyon helyes es üdvös. A kisebb épületek a Mester utcán s a többi kisutakban levő örösötteknek kerüljenek kiosztás alá. Ezen indióványt Poslay főszoigabórtó szarmazék, ki ezzel elősorban vastusok szapítást tartotta szem előtt.

Nyugatmagyarországi elrablása ellen az Országos Felsőházi Liga Szentendré és Vidéke-köze 1921. évi. jan. 23-án tartott választmányi ülésén egyhangúlag a következő tiltakozó határozatot hozta: A magyar nemzet érszázadok óta védte a nyugati kultúra nyerveit. nem szolgált rá ellenségeire s a nyugati nepek háitlatlanságára, de legfökeppen nem adott arra okot, hogy a több mint ezer esztendő Magyarországot, mely közepesurópában oly fontos egyensúlyi es rendfentartó hivatást töltött be minden időben, darabokra szaggassák es további életet fenntetnének tegyek. A Területvédő Liga Szentendré es Vidéke-köze a nemzeti ó-capasok sulya alatt megrendölve, de az igazság törhetetlen erejében bizra figyelmzett ellenségeinket es a gyötes nagyhatalmakat, hogy a történelem örök — es nemzetek életében — par év csak epizódot, ezért a szegényes országdarabolásért a felelősséget ök viselik, de ök viselik azért a sok könyört, gyászot, a háldokló, az özvegyok es árakk millióitört a felelősséget, mit országunk szödatombolással hoznak Európa jövőjére. — A szerencse forgandó, mi csak töltik tanujuk az irtalmatlanságot es a kegyetlenséget; s mi szivünk csak jogos keserévt fogja kionteni. Ezeknek figyelmébe ajánlása mellett a legújabb országparlás: »Nyugatmagyarországi elrablása ellen tiltakozók« azt érvényesnek el nem ismeri s hall, érte vért áldozza!

Elvezett mellíté. Czöldömőkön jan. 28-án a vasúti állomástól a Kemenesaljai aruházig az utvonalon elveszett egy ezüst mellíté (jub. emlétköröm 4. koronás). Aki elveszlette, arra nézve erelve az — egyebként igen nagy értéket nem képviselő mellíté. Kérlek a becsléses megtaláló, hogy szerkesztőségünkben álló jutalmom elleneben adjja le.

A világáboru posztillás. Klau Siondmannek, az amerikai Vöröskeresztészert statisztikánsának közlése szerint a háboru közretlenli, vagy közvetve négyven millió ember életét oltotta ki. A statisztikus szerint ebben az összegezésben körülbelül 50 százalék fréjejt bünyöglaltatnak a magunk született gyermekek. A háború es a spanyol influenza legmábbb a 18 és 31 év közötti emberekot vitte a sírba. Ennek az

embervezéségnök a következményei a következő évtizedekben is érezhetőek lesznek, mert a nőknek 50 százaléka nem mehet férhez. Szomorú kílátás!

Köszönetnyilvánítás. Nagyságos Raffel Mihály ur a Kath. Legenygyiet házalajka javára 100 koronát adományozott, amelyért ezután is köszönetet mond az elnökség.

Tiltások Nyugatmagyarországi elrablása ellen. Nemcsak a közvetlenli erdekei területek lakossága, hanem az egész ország népe a legelszantabb ellenállásra kőszült Nyugatmagyarországi elrablása ellen. Határaink negyüttések tiltakoznak az országban mindenütt a további területcsontások ellen es nemcsak a tiltakozás, hanem a legvégső elzántság hangjai csappak fel a gyűleletekben. Figyelmzettük a kormányt, hogy egyetlen darab földet, egyetlen községet se engedjen át Auszriának, mert az ország népe egyveresen is meg fogja védni a területet. Legutóbb Győrött es Sarvarról voltak hatalmas negyüttések, amelyeket Sigray Antal gróf kormánybiztos táviratokat kapott. Győr ezt üzen: »Győr város lakossága ma esküt tett arra, hogy Nyugatmagyarországi átadását meg nem engedeli, el nem teszi és — azt végső elzántsággal, ha kell fogvórel völd meg. Ezek a rendfentelést elhatározással tiltakoznak minden akadódzás ellen.« Sarvarról az egész lakosság részvétélével megtartott negyüttésről a következő távirat érkezett: »Sarvar egész lakossága nemcsak tiltakozik Nyugatmagyarországi elrablása ellen, hanem kijelenti, hogy annak elszakítását erőszakkal, fogvórel ellenállással kész megakadályozni. Graz Guáztáv dr. külügyminiszter Becsbe küldött az osztrak kormányval való tárgyalások levezetésére.

Nikor a srőlő érk című, a népeleltörtémet mutatja be ma este 6 és 8 órákor a helybeli Muzi. Az érdekes felvételében gazdag film bizonyára sokakat fog vonzani a mai előadásra.

Próbánakís. Garai Zsó távozása folytán a helybeli ír. congr. hűkötség több kőrtort meghívott próbánakísre. A tegnapi napon Ehrenpreis Simon nagybajomi főkantor tartotta próbasját a templomban. Az idősebb kőrtort szűzen csongó nemek tenor-hangja a hűközséget meglepte es így magráasztása váósánúg biztos lesz.

A civilizáció es a franciák címen Petrovits Mihály egy-kötetet adott ki, melyben Franciaországban 7 évi tartózkodásának tapasztalatait írja le megkapóan. E kötet rendkívül érdekesen vilájtja meg a francia viszonyokat, egy a háboru alatt, mint a béke időben. Ezen érdekesítő könyv megrendelhető a szerzőnél (Budapest, I. Nemetölgyi utca 57.) es kapható a könyvkereskedésben es vasúti árústóknál.

Money a utiköltés Amerikába. Pénznük külföldi elterektelenedésének szomorú jele, hogy ma egy külföldi utazáshoz egy egész vagyion szükséges. Így például Amerikába szúio utazáshoz a mi pénzünk szerint csekély 9.000 korona szükséges. Aki szerényen a III-k osztályon akar utazni, annak csak 75.000 koronába kerül az ut.

A romának helylyegének minden házallatát az általuk megszállott területen tözcs aillami bélyegvezető s összeírják még a szarvasokat is. Az állatok eladása csaksi hatosági engedéllyel történehtek meg es eladó es vérvö növenek feltűntetésével. Az intézkedés célja az állatcsémpeszt megakadályozása.

Elhunyt polgarista. Klug József, a helybeli polgári fiúskola I. osztályú növendéke 12 éves korában, agyhártyagyulladás következtében Vónöczkón lakó szűleinnél elhunyt. Temetésén megjelentek iskolatársai társfőjök vezetése mellett, akik is helyezték a korán elhunyt fia sírjára

Azonnal es folytatólagosan szállítható vaggontételeiben vegyesmérétű **deszka, épületfa es lóc.** **Jutasszások.**

Felvilágosítást az érdeklődők ezen cikkeket íránt lapunk szerkesztőségében nyarhatnek.

Azonnal szállítható kiscbb es nagyobb mennyiségben importált **rudvas, vaslemez, horgonyzott vaslemez, drotsszeg** stb. vasárnap csaknem minden méretben es számban.

Amig a készlet tart, **kapható esenliszt, szuperfoszfát.**

„Helios“ 4/4 gnyfa csak vaggontételekben kapható.

Brandl. Testvérek

-bőrruházában

Czellődmölk, Domolki-utca 5. sz. alatt

Taljas napfoggyatkozás áprilisban.
Taljas napfoggyatkozás lesz április 8-án, és pedig kezdődik reggel 8 óra 43 perckor, és végződik délelőtt 11 óra 21 perckor. Hasonló napfoggyatkozás 1807. óta nem volt.

A Hangya szövetség tagjai saját jól felfogott érdekükben cselekednek, ha minél előbb jelentkeznek a szövetség helyiségében.

A »Magyarország« tizenkét regényt ad egy év alatt. A magyar hírszótársulat vezérigazgatója, a Mikotay István dr. szerkesztésében megjelenő »Magyarország« a szónak legteljesebb értelmében rohamielpetekkel hódította meg az ország közvéleményét. Ma már nem vitás, hogy ez a kiadó legmegszertebbt reggeli lap a legmagasabb színvonalon és a legértelmesebb módon fejtegeti a tragikus magyarországi életkérdéseit, — vezércikkei a nemzeti lelkiismeretnek kíméletlen és erélyesen pontos megnyilatkozásai — a szemlélő olyan eleven, színes, hogy mellette a legtöbb lap elhalványul. Nagy vonzereje az állandó szépirodalmi tárcarovat is. Most, mint értesültünk, a »Magyarország« gárdája jelentős újításra határozta el magát: február 16-tól kezdve regényt is közöl. A magyar szépirodalom legkiválóbb képviselői tettek már kötelességüket, hogy egy-egy eredeti új regényt, a »Magyarország« feloldozásért ajánlják. A »Magyarország« minden hónapban egy regényt, egy évben tehát összesen tizenkét regényt fog közölni. Az első regény Körmárosi János művészi tollából való, címe: »Jókaiak a szélben.« A lap olvasói tehát bemeleg a pontos és kimerítő információk sorozatát fogják kapni kedvenc újságjukban, hanem a legújabb irodalmi szemléket is. Kerjen mutatványssámai a »Magyarország« kiadványaitól! (Budapest, VII. Miksa utca 7. sz.)

A kath. legényegylet mulatságán felülkelték: Gyömrői György 300 K, Szőgyeny Marich Ferencné 220 K, Raffel Mihály, Moszáros János, Szabó Károly, Ziehorzky Dezső, dr. Bisztyák Andras, Jandi Brandlin, Kiss Lajos (Alóság), Németh Imre 100—100 K, dr. Fabian Nándor 80 K, Mester Gergely 70 K, ifju Vadász Pál (Mihály), Horváth István, Szita György 60—60 K, Udvarczky Sándorné, Enejes Károly, N. N. Glazer Herman, N. N. Laszlo Mihály, Patti Jónás, Kazimér Geza, Lázárdy Kálmán, ifju Simon Sándor, Almási utoda Kovacs, Baiogh Laszlo, Berecz Lajos kertész, Csempecs Laszlo, Novák Ferenc, dr. Maróthy Laszlo (Káid), dr. Kuhar Floris, Wenezs János, Simon Károly 50—50 K, Rozonyi József, Németh Ottó, Barath Ferenc, dr. Heltessy Elek, Csoknyay József, Gróf Karoly, Kemenei József, Faber N., Kuthy József, Török Angella, Kondor József, Virág Antal, Szagán János 40—40 K, Lövey Lajos, dr. Havassy Béla, Agoston János, Póczik Ferenc, Horváth József, Balog Lajos, Grönczer György, Mayer István, Székely Gyula, Wendler Lajos, Vincze József, Tóth Ferenc, Dinkgreve Nándor, öv. Kovacs Sándorné 30—30 K, Jugovits Imre, dr. Novák Jenő, Németh Sándor, Németh Laszlo, 25—25 K, Móritz Karoly, Kovacs Pál, Zaborzky Sándor, Rosta János, id. Reich Imre, öv. Joray Antalné, Nagy István, Szalay István, Németh István, Horváth Gyula, Szabó Jakab, Holpert János, Gersey Ferenc, Huchausen Ede, Gersey Kálmán, Csempecs Rozalia, Gosztola Béla, Princzes Gábor, Fabian Dezső, Klaffi Gyula, Tengelyes István, Barabás György, ifju Holpert Mihály, Nagy Lajos, Berecz Lajos, Csuhá Lajos, Kiss Sándor, Kimitis Lajos, Gerse János, Szoka Gyula, Szalay Ferenc, Kocz István, Nagy József, Károlyi István, Szarka Károly, Molnár Ferenc, Pao Sándor, Hutter Sándor, öv. Kocz Jozsefné, Angyal Pál, Kemesei István, Szalay Lajos, Pekovits Sándor, Kiss Ferenc, Fülöp István, Koczor Daniel, öv. Zsoldos Antalné, Talabér Károly, Dátán István, Berkes János, Szikely György, Velekey Erzsébet, Kocz Imre 20—20 K, öv. Vincze Tamásné, Vnjai Sándor, Djez Andras, Lampert Gábor, Lázár Ferenc, Taschner Géza, Gőnye Ferenc, Németh Jenő K, Kiss Géza 11 K, ifju Nagy Elek, öv. dr. Málnás Andras, öv.

Boris Jánosné, Schwarz Kálmán, Vincze József, N. N. ifju Reich Imre, Tótfai György, Károlyi János, Kamondi Ferenc, Dancs József, Kolozsi Sándor, Fülöp József, Latics Milán 10—10 K, Klaffi Sándor, Nagy Imre, Hornics János, Németh Ferenc, Mikos N., Horváth István, Varga István, Szele János, Nagy János, Takacs József, Reich István, Lőrincz N., Kovács Miklós, Rosta Sándor,

különféle bőrök és talpkából nagy raktár, cipőfűző a legújabb, világiakban, prima minőségű külföldi cipőcserm (Schn. ölt. stb), Pálma kacsu cipőszarv gyári raktára. Az összes cipőkellék a legújanyosabb árak kapunk. Evidenciák mindenféle cipőfelső-részek készítését a legújabb kivitelben.

Balog Lajos, Szeller Jenő 5—5 koronát. A pénztáruk történt nagyszámu felülfizetés alkalmával több felülfizetés feljegyzése kimáradt, melyekért a fentebb közöltékkel együtt ezton is hátsó közzönetet mondunk. A tévedésből kimaradt felülfizetéseket kívánatra teközzöljük. Az elnöké.

A helybeli postahivatalnál pályavárul átrako szolgálatra tisztességes 20 év körül egyének felvételnek.

Jelenkezni a postahivatalnál lehet.

Közzönetnyilvánítás.
Mindazon jó rokonnak, ismerősöknek, akik Szabó Jánosné sz. Borholy Rozalia iránt megjelentek, avagy részvételükre felkerestek, bánatos szívünk mélyéből hátsó közzönetet mondunk.
A gyászoló család.

5 hold szántóföld, ház helyek is alkalmas, parcellázva azonnal eladó. Ugyanott egy jókarban levő félfőneles hintó is eladó. Cím meg tudható a kiadóhivatalban.

Esetleges elköl- lakó ház, tozész mint egy, mely áll két szoba, konyha, kamra, alatta pince, szőp verandával és gyümölcsösével eladó. Cím a kiadóban.

A Hung-telapon egy 196 négysszögöles sarok háztelek a Röh-majorn, deszka kerítéssel bekerítve, azonnal eladó Póczik Kálmánnál Czellődmölk, Nemesdömlöki-utca 2.

INGYEN nem de jól és olcsón ékezhetsz Szombathelyen **TORKOS** (Hungaria) éttermében.
Figyelmes kiszolgálás!
Kütnő halatnemelléki borok!

Meghívó. A Komenesmagasi Önséggyűző Szövetkezet 1921. évi február hó 27-ik napján délután 2 óraker Komenesmagasiban a közögnázással évi rendes közgyűlést tart, melyre a szövetség tagjai tiszteltet meghívattunk.

A közgyűlés tárgyai: 1. Előző évi tevékenység a szövetségnek 1920. évi működéséről. 2. Az 1920. évi számadás és mérleg előterjesztése. 3. A szövetséget varjauonak a tagok közötti való felosztása és a felmelevény megadása. 4. A felügyelő-bizottság jelentése. 6. Egyéb indítványok.

Komenesmagasi, 1921. évi február hó 12-én.
Szabó István, elnök.

A Komenesmagasi Önséggyűző Szövetkezet mérleg- és eredmény számlája 1920. évi Vagyton:

V a g y o n		T e h e r	
Készpénzkészlet	222	Üzletrészek	193140
Más pénzünt. elhelyezve	557199	Tartalekalap	1604
Kötelezvényeken	209573	Adók, kétes követelések,	
Kamatatralék	2471	felszámolási kiadások	14489
Értékp.: a) hadikölcsön	845044	Betétek	1365626
b) 2 drb. üzletresz	200	Nyereségáthozat az 1916-	
Üzletreszhatralék	3141	1919. évről	35681
Felzserelés	2370	Tíz-tíz nyereség	9979
	1620521	23	1620521
	23		23
V e s z t e s é g		V e s z t e s é g	
Kamatokban	24107	Kamatokban	78151
Egyebekben	44185	Köszönelmi kamatokban	1356
Adók, kétes követelések,		Egyebekben	15253
felszámolási kiadások	14189		
Értékp.: a) hadikölcsön	9079		
b) üzletresz	35		
	92761		92761
	92		92

Magassy Sándor sk. pénzt. Komenesmagasi, 1920. d. e. 31. Szabó István sk. elnök.
Jánossy Ádám sk. Kiss György sk. Jánossy István sk. Mestornácz Antal sk. Győrffy Lajos sk. Papp György sk. Nagy István sk. tagok.
Jelen mérleg- és eredmény számlát arvizoltuk és minden tételeiben helyesnek találtuk.
Komenesmagasi, 1921. évi február hó 12-én.

Góth Gábor sk. elnök, Kiss Gyula sk. Győrffy Karoly sk. Szabó Károly sk. t. r. b. tagok.

31/1921. szám.

Hirdetmény.
Öv. Góth Károlyné örökösai tulajdonát képező s a Komenesmagasi 488. sz. betetben 552, 553. hrsz. alatti lakóház, 554, 555. hrsz. alatti szántó és kert 1351 n. ö. földterülettel, továbbá az országot felelő dűlőben 2065/1. 2065/3. hrsz. alatti 4 hold 1032 n. ö. szántó s végül a közös területből járó illetőség folyó évi március hó 15 én d. e. 9 Araker Komenesmagasiban a közzögyűzői irodájában nyilvános szóbeli árverésen el fog adatni.
Árverési feltételek a közgyűzői irodában megteudhatók.
Komenesmagasi, 1921. február 5-én.
Biro István, közgyűző.

Egy teljesen új Singer-varrógéppel azonnal eladó. Cím a kiadóban.

Csinosan bútorozott szobát keresek. Cím a kiadóhivatalban.
Legfőbb minőségű tavaszi és őszi idényre méterenként 750. korona árban kaphatók a Magyar Király-szálloda 6. számú szobájában.

Minden szadsz érdeke, hogy kézi tengerivetőgépet vegyen. Egy hold v-tésénél, külföldi magát. Három munkást pótol. Ára postán számlára 250 korona. Megrendelhető: Csapó Kálmán gazdasági gépesarnokában, Budapest IX. Viova-utca 7. szám. Az összes gazdasági gépek raktárról szállíthatók.

Tengeri kitűnő tisztavízű morzsolt vaggonteleiben megrendelhető, kisebb tételekben azonnal kapható, helyhellyeknek házhoz szállítva is. Dr. Rédey, állatorvos, terménykereskedő.

Felhívás!

A Kemesesaljai Öns. Hitelszövetkezet Czellődmölkön f. évi november hóban nyitotta meg X. (3 éves) évtársulatát. Egy üzlet-rész 50 fillér.

Közzöneteket nyújt elcsó kamatláb mellett, befizetéses kölcsönvénnyel, mely kölcsönök a befizetésekkel törlesztendők. Minden üzlet-rész után 50 fillér beiratási díj fizetendő egyszerűminderterem. Üzletreszek a

Kemesesaljai Komenesaljai Hitelszövetkezet Czellődmölkön üzlet-helyiségében, az üzlet-örök alatti jegyezhető. Ugyanott dollárok és más idegen pénzek a legmagasabb napiáron vettaknak be, továbbá tőz, élel, heteken és bájosat biztosságok vettek fel.

Kőműves munkákat

épületek külső és belső tatarozását, új épületek készítését vállalja **Uti Mihály** kőművesmester Czellődmölk, Nemesdömlöki-utca 44. sz. (Stelka ház.)

Trágyát megvételre keresek. Cím a kiadóban.

Czellődmölk, jóforgalmu helyen 1064 négysszögöli házhely-telek azonnal eladó. Cím a kiadóban.

Jó karban levő **irógép** megvételre kerestek. Cím a kiadóban.

Tűzmentes Wertheim-szekrény új állapotban

azonnal eladó. Cím a kiadóhivatalban.
Egy új rendszerű Sanitas szobagőrfűtő és egy kérekpár eladó Cím a kiadóban.

Fűszerkereskedés berendezés eladó Czellődmölk, öv. Vezér Fülöp Adolfnénál Pápai-u. 12. szám alatt.

Egy rossz állapotban levő daráló megvételre keresek. Cím a kiadóhivatalban.